



Часто ли мы сталкиваемся с теми, кто потерял в Великую Отечественную войну близкого человека? К сожалению, да. А много ли среди них тех, кто так и не знает судьбы ушедших на фронт? Пожалуй, не менее половины. И они не имеют возможности поклониться праху тех, кого отняла война. Исправить это призваны поисковые отряды и объединения из 34 регионов нашей страны и из 7 стран ближнего зарубежья, которые в этом году собрались на «Всероссийской вахте памяти» в Барятинском районе Калужской области. С 11 по 20 августа в ней приняли участие и кадеты МОУ СОШ № 5 имени 63-го Угличского пехотного полка.

- Наш отряд из шести учащихся прибыл на бывший участок фронта, на котором действовала 50-я советская армия с мая по ноябрь 1942 года, - рассказывает А.В. ПАТАРАЛОВ, заместитель директора СОШ № 5 по безопасности жизнедеятельности, руководитель угличского поискового отряда. - Место это назвали долиной смерти. Раньше было болото, через которое советские солдаты пытались прорваться во фланг немецкой армии. Пройти не удалось, поскольку немцы занимали господствующую высоту, на которой было

